

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дизайн архітектурного середовища»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 19 Архітектура та будівництво  
спеціальності 191 Архітектура та містобудування,  
розроблену Кафедрою архітектури будівель та дизайну  
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Подана на рецензію освітньо-професійна програма розроблена проєктною групою у складі чотирьох науково-педагогічних працівників, які працюють в НУ «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за основним місцем роботи, повністю відповідають ліцензійним вимогам. До розробки ОПП були залучені стейкхолдери — представники органів місцевого самоврядування, фахових громадських організацій (Національної Спілки архітекторів України (НСАУ), регіонального відділення Архітектурної палати НСАУ), проєктного інституту та студентства.

Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти загальним обсягом 90 кредитів ECTS (2700 годин). Навчальним планом підготовки передбачено вивчення дисциплін циклів загальної і професійної підготовки. Освітня програма має на меті вишкіл професіоналів, які досконало володіють спеціальними концептуальними знаннями у сфері архітектури та містобудування, здатні розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері дизайну архітектурного середовища із застосуванням новітніх науково-дослідних методів.

Основний фокус освітньої програми — поглиблена спеціальна підготовка у сфері дизайну архітектурного середовища, що здійснюється на основі вивчення нових концепцій у формуванні навколишнього простору відповідно до сучасних тенденцій і суспільних запитів з використанням сучасних цифрових технологій. Особливий акцент програми — на розвитку соціальних навичок здобувачів та розкритті їх індивідуального творчого потенціалу в контексті сучасних потреб проєктної культури.

В освітній програмі представлений комплекс компетентностей за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», які дозволять отримати високий рівень підготовки і дадуть можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти шляхом вільного вибору для вивчення одного з двох блоків дисциплін архітектурно-дизайнерського спрямування.

В основу розробленої Освітньої програми покладено положення Стандарту вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 09 травня 2022 р., № 418) з урахуванням кращого досвіду теорії і практики галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Освітньо-професійна програма логічно побудована, має збалансовану структуру, містить комплекс обов'язкових і вибіркового компонентів, очевидним є акцент на посилення практичної підготовки, в тому числі під час виробничих практик, передбачених Програмою.

Разом з тим, деякі вибіркові компоненти циклу професійної підготовки є доступними для здобувачів лише при виборі Мейджора 2 («Екодизайн») або Мейджора 3 («Світлокольоровий дизайн міського середовища»). Так як ці компоненти є важливими для загальної підготовки здобувачів, варто було би розглянути можливість включити їх до циклу обов'язкових компонент професійної підготовки. Це рекомендація на майбутнє удосконалення Освітньої програми.

Підсумовуючи зазначене вище, вважаю, що Освітню програму можна рекомендувати до використання в освітньому процесі в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування як таку, що має комплексний характер і відповідає вимогам підготовки фахівців кваліфікаційного рівня «магістр».

Доктор архітектури, доцент,  
завідувачка кафедри архітектури та  
середовищного дизайну  
Національного університету водного господарства  
та природокористування (м. Рівне)

О.Л. Михайлишин

Підпис О.Л.Михайлишин засвідчую

Начальник відділу кадрів НУВГП  
07.03.2024р.



О.Р.Цаль